
Proč se to děje? Je vítězství nade vše? 
Náš klub ŠSK Bílovec se tímto otevřeným dopisem vyjadřuje k chování 
volejbalového oddílu žen TJ Ostrava, především pak k jednání jejich trenéra 
pana Motúse. 
1. část 
V srpnu 2025 proběhlo letní soustředění našich žaček kategorie U16. Družstvo 
jsme složili s obtížemi v počtu 12 hráček, včetně tří děvčat ročníku 2013. 
Bohužel nás následně zasáhly nečekané zdravotní problémy a dvě hráčky 
musely ukončit kariéru. 
Na pomoc nám přišel oddíl Happy Opava, který nám zapůjčil jednu hráčku. 
K našemu překvapení nám však Ostrava hned první týden v září bez našeho 
vědomí oznámila, že podala žádost o přestup naší hráčky – označme ji „CH“ –    
s odůvodněním, že ji potřebují. 
V té době měla Ostrava na soupisce 13 hráček ročníku 2011 a 5 hráček ročníku 
2012. Nabízí se tedy otázka, proč usilovali o hráčku „CH“ (roč. 2012), která 
navíc navštěvuje sportovní třídu, trénuje třikrát týdně, bydlí v Bílovci a náš klub 
ji dva roky podporoval v rámci projektu Benjamínků. 
O tom, jak důležitá hráčka „CH“ pro Ostravu skutečně byla, se ona i její matka 
přesvědčily hned o týden později. Na velkém turnaji v Bílovci přijela Ostrava se 
14 hráčkami, avšak na „CH“ se zapomnělo. Až poté, co se její matka odpoledne 
dotázala v kanceláři vedení, byla „CH“ dodatečně pozvána k poslednímu utkání. 
Po této zkušenosti se hráčka „CH“ vrátila do Bílovce. Následně proběhla dvě 
jednání s vedením Ostravy, na kterých jsme si vyjasnili pravidla a nastavili 
formát spolupráce. Dohodli jsme se na možnosti přechodu našich hráček do 
jejich soutěží kategorie U18 po ukončení sezóny, a to výhradně u hráček, které 
věkově končí v kategorii U16 – nikoliv u mladších. 
Vše se zdálo být v pořádku. Až do určité chvíle. 
2. část 
V lednu se náš tým U16 dostal na 1. místo před Ostravu. Následný vývoj nás 
však nemile překvapil. 
V únoru, před posledním turnajem U16 rozhodujícím o vítězi krajského přeboru, 
nás kontaktovalo vedení Ostravy s dotazem, proč jsme dosud nepotvrdili přestup 
hráčky „CH“. Je přitom obecně známo, že termín přestupů pro danou sezónu 
končí vždy k 31. 1. 
Na náš dotaz, proč jednají v rozporu s podzimní dohodou a znemožňují hráčce 
účast ve finálových soutěžích (KP, finále Českého poháru i PČR), jsme nedostali 
uspokojivou odpověď. Bylo nám sděleno, že hráčce „CH“ postačí možnost 
trénovat v Ostravě. 



Z našeho pohledu byl záměr zřejmý – oslabit Bílovec v boji o medaile.               
S podobným postupem se většina trenérů ve své praxi dosud nesetkala. 
Přestup se nakonec z důvodů na straně Ostravy neuskutečnil, nicméně situace již 
měla své důsledky. 
3. část 
Přišli jsme tak o klíčovou hráčku základní sestavy, která byla opět ovlivněna 
okolnostmi mimo náš klub. 
Aby však hráčka „CH“ pouze netrénovala, přišel trenér Motús s dalším řešením: 
hráčka obdržela dresy a bez našeho vědomí nastupovala za Ostravu pod jiným 
jménem, a to v soutěži 2. ligy kategorie U18! 
4. část 
Snažíme se dlouhodobě vychovávat hráčky tak, aby měly možnost uplatnění i v 
extraligových týmech našeho regionu. Současné zkušenosti však vedou k tomu, 
že některé hráčky jdou raději hrát kategorii U18 ke konkurenci, např. do 
Prostějova nebo zůstanou v Bílovci mezi svými. 

5. část 
V žádném případě nechceme obviňovat celý klub TJ Ostrava. Domníváme se, že 
předseda pan Matula o výše popsaných skutečnostech nemusel mít úplné 
informace. 
Zároveň počítáme s tím, že na tento dopis přijde reakce, která bude vůči nám 
kritická. Nicméně to již nemůže napravit narušené vztahy ani pocit 
nesportovního jednání – nejen vůči našemu klubu, ale i vůči dalším účastníkům 
soutěže 2. ligy U18. 
Naším cílem je upozornit na situace, které se mohou stát i jiným klubům, pokud 
někdo upřednostní vlastní zájmy nad principy fair play. 
Počet dětí, klubů i trenérů dlouhodobě klesá. O to více bychom si měli vážit 
radosti ze sportu, kterou by podobné jednání nemělo narušovat. 
S pozdravem 
trenéři a vedení ŠSK Bílovec 


